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Základná škola, Školská 389, Sačurov




      

Meno: 
..............................................    

       
Trieda: 
..............     

1.
Z troch palíc s dĺžkou 3m 60cm;  4,5m;  270cm treba narezať kolíky k ružiam v záhrade tak, aby mali všetky rovnaké dĺžky a aby nevznikol žiaden odpad. Akú môžu mať kolíky najväčšiu dĺžku?




A 
50 cm 



C
60 cm




B
90 cm



D
1,2 m

2. 
Ktoré číslo je podielom najmenšieho spoločného násobku a najväčšieho spoločného deliteľa čísel 12 a 18.




A 
12 




C
6




B
 7




D
18

3.
Akú najmenšiu dĺžku v decimetroch má špagát, ktorý môžeme rozstrihať na 18 rovnakých častí aj na 27 rovnakých častí. 




A 
135 




C
36




B
108




D
54

4. 
Najmenším spoločným násobkom čísel  3, 6, 9   je číslo: 




A 
12




C
36




B
18




D
54 

5. 
Prvočíslo je také prirodzené číslo, ktoré má okrem seba samého a jednotky :




A 
viac deliteľov


C
dva delitele




B
žiadneho deliteľa

D
jedného deliteľa

6. 
Ktoré z čísel  245,  175,  70, 179  má najviac deliteľov?




A 
245




C
70




B
175




D
179 

7.
Urč najmenší spoločný násobok troch po sebe idúcich prirodzených čísel, ktorých súčet je 15.




A 
120




C
30




B
60




D
42

8. 
Ktoré číslo je súčtom najväčšieho spoločného deliteľa a najmenšieho spoločného násobku čísel  16  a 20?




A 
160




C
84




B
90




D
80

9.
Aké číslo musíš dopísať do čísla  6237*60  namiesto hviezdičky, aby si dostal číslo deliteľné  2, 3, 4, 5, 6, 9 a 10 súčasne.




A 
3




C
4




B
2




D
9

10. 
Najväčší spoločný deliteľ a najmenší spoločný násobok čísel  18  a 30  je:




A 
90,6




C
3,60




B
60,3




D
6,90



1 – B

2 – C

3 – D

4 – B

5 – B

6 – C

7 – B

8 – C

9 – A

10 - D
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